



2020年2月28日

会 社 名 日本エアータック株式会社
 代 表 社 名 代表取締役社長 平沢 真也
 コード番号 6291
 上場取引所 東証
 問 合 せ 先 取締役管理本部長 川又 亨
 TEL 03 (3872) 9192

(訂正・数値データ訂正)「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2020年2月14日に公表いたしました「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」において一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年12月期決算短信発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の内容(下線は訂正部分を示します) 添付資料10ページ

2. 四半期財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)	当事業年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)
売上高		
製品売上高	9,900,164	10,252,733
商品売上高	<u>290,799</u>	189,682
売上高合計	10,190,964	10,442,415

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)	当事業年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)
売上高		
製品売上高	9,900,213	10,252,733
商品売上高	<u>290,750</u>	189,682
売上高合計	10,190,964	10,442,415